

开化县人大常委会 任免名单

(2018年1月23日开化县第十六届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》的有关规定,经2018年1月23日开化县第十六届人民代表大会常务委员会第八次会议通过,决定任命:

任命: 谢向蓉同志为开化县人大常委会代表与选举任免工作委员会主任;

姚宏义同志为开化县人大常委会芹阳办事处工作委员会主任;

林宇霞同志为开化县人大常委会芹阳办事处工作委员会副主任。免去:

程四发同志的开化县人大常委会农业与农村工作委员会副主任职务;

谢向蓉同志的开化县人大常委会代表与选举任免工作委员会副主任职务。

关于鲁霞光同志 代理开化县人民政府 县长职务的决定

(2018年1月23日开化县第十六届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第四十四条规定,开化县第十六届人民

代表大会常务委员会第八次会议决定:鲁霞光同志代理开化县人民政府县长职务。

关于召开开化县第十六届人民代表大会 第二次会议的决定

(2018年1月23日开化县第十六届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

开化县第十六届人民代表大会常务委员会第八次会议决定:开化县第十六届人民代表大会第二次会议于2018年2月2日在县城举行。建议会议主要议程为:

- 1.听取和审查开化县人民政府工作报告;
- 2.审查县发展和改革委员会关于开化县2017年国民经济和社会发展规划执行情况以及2018年国民经济和社会发展规划草案的报告;

审查、批准开化县2017年国民经济和社会发展规划执行情况报告及2018年国民经济和社会发展规划;

3.听取和审查县财政局关于开化县2017年财政预算执行情况和2018年财政预算草案的报告;

审查、批准开化县2017年财政预算执行情况的报告和2018年财政预算;

4.审查县人民政府关于开化县2017年民生实事项目完成情

况的报告;

审议和投票表决开化县2018年民生实事项目;

- 5.听取和审查开化县人民代表大会常务委员会工作报告;
- 6.听取和审查开县人民法院工作报告;
- 7.听取和审查开化县人民检察院工作报告;
- 8.选举开县人民政府县长;
- 9.选举开县第十六届人民代表大会常务委员会委员;
- 10.其他事项。

关于批准2018年政府重大投资项目计划的决定

(2018年1月23日开化县第十六届人民代表大会常务委员会第八次会议通过)

根据县人大常委会讨论决定重大事项和对政府重大投资项目实施监督的有关规定,县十六届人大常委会第八次会议听取和审议了县发改局局长余永建受县政府委托所作的《关于2018年县级政府投资基本建设项目计划编制情况的报告》,经审议,决定批准2018年政府重大投资项目计划(20个项目)。

- 1.根缘小镇外环线一期市政道路工程
- 2.小桥头片区(棚户区、城中村)改建项目
- 3.原泰康药厂片区(棚户区、城中村)改建项目
- 4.绿道网贯通二期工程
- 5.龙山溪(桐村段)综合治理项目
- 6.2018年农业综合开发土地治理项目
- 7.钱江源国家公园生态保护与监测工程
- 8.开化·国家公园生态旅游气象台
- 9.慢行系统项目
- 10.芹江一桥扩建工程
- 11.芹江二桥改造工程
- 12.岙滩净水厂扩容项目
- 13.公共文化广场
- 14.山海协作园文化休闲街建设工程
- 15.职教中心实训大楼建设工程
- 16.华埠镇郑家小学迁建工程
- 17.桐村镇王畈小学迁建工程
- 18.池淮脱贫小区配套幼儿园新建工程
- 19.村头镇中心卫生院改扩建工程
- 20.苏庄派出所

龙山溪流域桐村段综合治理项目进展顺利

本报讯(记者 郑宏亮)“目前村里93亩征地任务已全部完成!”近日,桐村镇桐村村党支部书记魏吉财来到办公室,向副镇长童振汇报龙山溪流域桐村段综合治理项目征地工作。这标志龙山溪流域桐村段综合治理项目征地任务全部完成,短短10天签约140多户,征地180亩。征地工作推进如此顺利、速度如此之快的背后,是桐村镇干部群不折不扣的执行力,以及为此付出的艰辛。

龙山溪桐村段流域全长10.38公里,龙山溪流域桐村段综合治理项目的实施不仅

能解决防洪抗灾,更是美化环境、实现桐村“一镇跨两岸、泛舟龙山溪”,拉开集镇跨河发展,实现“桐花小镇”,形成“溪竹泛舟”“裕美桐花”的美丽景色。该工程治理范围起点为杨林镇与桐镇交界的大桥位置,终点为下游建丰村废弃老电站上游附近河段,沿途经裴源、黄石、桐村、建丰四个行政村,涉及农户140多户,征地180余亩。

征地工作从1月5日开始后,工作组第一时间进驻裴源、黄石等4个村开展调查摸底工作,全面掌握各村小组的具体情况,详细了解征地户思

想动态以及征地征收可能涉及到的矛盾纠纷问题等。“项目早一点建成,百姓就早一天受益。”谈及此次征地工作,童振说,为早日完成征地任务,镇村工作人员把办公室移到了项目现场,几名工作人员和村两委班子结对分组,开启“白+黑”“5+2”的工作模式。

然而,群众的工作不是一回两回就能做得通的,加上多数征地户外出干活早出晚归,工作组同志只能抓住一早一晚时间上门入户。魏吉财连续多晚在村民家中做工作,村委毛旭升带头做丈

母娘的征地工作……前期扎实的摸底工作和细致的思想动员,为此次征地工作打下了牢固的基础。

“高位推动,上下齐心,精准摸底,思路明晰,村组主动,一线工作法是这次征地工作没有走弯路的成功经验。”童振说,事实证明,党委政府的好政策契合了老百姓的发展愿望,征地工作坚持“为了群众、依靠群众”,党员干部发扬攻坚克难的“铁军”精神,干群一心,真正把征地工作做成民生工程,才有了这种可喜的局面。

县十六届人大常委会 举行第八次会议

(上接第一版)

相信在鲁霞光同志的带领下,政府班子一定能以实际行动贯彻落实好县委十四届四次全会精神,不负重托,依法履职,廉洁勤政,为开化乡村振兴、高质量建设钱江源“大花园”作出新的贡献!同时,他也希望其他新任命的人员,尽快适应新岗位要求,积极主动作为,尽心尽力工作,不辜负组织的信任和人民的期望。

会上,张伟刚还对政府投资项目、财政预算、民生实事项目代表票决制、县十六届人大二次会议筹备工作提出了要求。

会议还举行了宪法宣誓仪式,张伟刚为新任命人员颁发任命书。

青山枇杷蜜开割

1月19日上午,记者在村头镇青山村看到,村民余连樟正与家人一起忙着采割枇杷蜜。

青山村党支部书记余金槐相告,目前,全村共有10多户村民养殖了300余桶中蜂,天气晴好时,蜂农们将陆续割取枇杷蜜。接下来,村里将把青山枇杷蜜打造成枇杷果之后的另一主打农产品,加快青山乡村振兴步伐。

记者 胡萍
通讯员 张梦芸 摄



池淮镇开展集镇 环境综合整治

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 舒楠)近日,池淮镇组织全镇机关干部及民兵小分队等200余人,在集镇开展小城镇环境综合整治提升行动。此次整治主要针对集镇乱停乱放、违章搭建进行处理,为即将到来的春节营造一个良好、和谐、文明的集镇环境。